

8778 Újudvar, Petőfi u. 2. • telefon/fax: (+36 93) 360 088 • info@innovativegyesulet.t-online.hu • www.innovativdelzala.extra.hu
 Ügyfélszolgálati idő: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8-16 óra, kedd: 8-18 óra

Minden kedves olvasónknak békés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánunk!



Falumegújítás és vidéki örökség támogatási kérelmek benyújtása

A 98/2011. (X. 28.) VM rendelete alapján tájékoztatunk minden érdeklődőt, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre valamint a vidéki örökség megőrzéséhez igénybe vehető

támogatások harmadik körének benyújtása 2012-ben február 1. és 28. között lesz a jelenleg érvényben lévő rendelet szerint. Kérjük az érdeklődőket, hogy a rendeletben várható változások miatt a munkaszervezetet feltétlen keressék meg.

Elindult a LEADER program képzési eleme

Vidékfejlesztési Akadémia Gelsén

A Ceszt Regélő Nonprofit Kft eredményes LEADER pályázatának köszönhetően elindította képzését 2011. november 10-én az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület tervezési területén.

Mint azt Kovács Károly, a Kft ügyvezetője elmondta, a projektfejlesztéshez, pályázatíráshoz kapcsolódó, 50 órás képzés nem tesz senkit pályázatíróvá. Ez a képzési időtartam arra alkalmas, hogy megtanuljunk „túlélni” egy projektet a pályázat megírásától a fenntartási időszak lezárásáig. Legfontosabb feladat, hogy mindenki megszerezze azokat az ismereteket, ami egy projekt áttekintéséhez szükséges, megismerje a pályázati rendszerek elvárásait, tudja, hogy a feltételrendszernek hogyan tud megfelelni.

A 20 résztvevő a térség önkormányzataiból, civil szervezeteiből és vállalkozóiból verbuválódott. Sokan már szereztek kisebb-nagyobb tapasztalatot pályázatokon, de van, aki csak most ismerkedik vele.

Kovács Tünde, a képzést vezető oktató tájékoztatójában jelezte, hogy a képzéshez 3 nagyobb rendezvény is kapcsolódik. Így 2011. november 25-én a vidékfejlesztés általános kérdéseit járják körbe.



Szervizbázis a zalaszabari szőlőhegyen



Befejeződött az ÚMVP mikrovállalkozások fejlesztése program 2. körében nyertes Szabar és Vidéke Kft. telephely kialakítása.

A beruházás Zalasabarban próbálja meg bemutatni a mezőgazdaság, azon belül a szőlő- és gyümölcsstermelés alapjait. Az építkezés magába foglalt egy közel 300 négyzetméteres gazdasági épületet és fedett teraszt, ahol gépek és termelőeszközök tárolása, javítása, valamint raktározás, illetve állatok bértartása valósul meg. Az októberi avatón V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár és Manning János, a megyei közgyűlés elnöke is részt vett, akik avatóbeszédükben kiemelték: mára a falvak karaktere is megváltozott, sok fiatal már a kistelepüléseken sem láthat házi- és haszonállatokat, s a kertművelés is kiveszőben van. A zalaszabari beruházás ezért is támogatandó, hiszen amellett, hogy gazdasági vállalkozásként működik, a fel-növekvő generációt is megismerteti a magyar föld kínálta lehetőségekkel.

Bemutatjuk egyesületünk tagját, a Leader pályázat egyik nyertesét, a Nagyrécei Polgárőr Egyesületet

Interjú az egyesület képviselőjével, Németh Lajossal
 Mikor, milyen céllal alakult az egyesület?

Az egyesületet 1994-ben kezdték szervezni, az akkori megélhetési bűnözés és egyéb szabálysértések, bűncselekmények számának csökkentése érdekében. Kezdetben a tagság csak férfiakból állt, köztük volt a plébános, mérnök, segédmunkás is.

„A településen térfigyelő kamerarendszer kiépítése” címmel Leader pályázaton nyertek támogatást. Hogyan sikerült megvalósítani a beruházást?

5 db kamera a településre vezető utakat figyeli, míg a központot az önkormányzat tulajdonát képező helyiségbe telepítettük. Sajnos a megpályázott összeget teljes mértékben nem tudtuk lehívni. (1 865 000 Ft-ot kaptunk a fejlesztésre).

Céljaik érdekében mely szervezetekkel látták fontosnak az együttműködés kialakítását?

A mai napig is az az elsődleges célunk, hogy településünkön minél kevesebb bűncselekmény illetve szabálysértés történjen, ami a közrendet illetve a köznyugalmat zavarja. Ennek érdekében együttműködési megállapodásunk van a rendőrséggel, a nagyrécei valamint a környékbeli önkormányzatokkal (Kisrécse, Nagybakónak, Csapi, Zalasárszeg, Zalaújlak), mindezeken kívül a Kanizsai Futó Klubbal. A nagykanizsai és környéki Polgárőr Egyesületekkel szinte napi kapcsolatban vagyunk.

Melyek további terveik?

Terveink között szerepel a rendszer bővítése, technikai fejlesztése, valamint a hölgy polgárőrök létszámának növelése, mivel eddig csak 8 fő nőtagtársunk van.



Tanulmányutak magyarországi HACs-ok eredményeinek megismerése érdekében

Dél-Mátra

A Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területéről, 24 településről (ebből 5 hátrányos) 68 fős tagsággal rendelkezik.

A palóc népi hagyományok nagymértékű hatást gyakoroltak az ott élőkre. Ennek nyomai főként az épített örökségben és a gasztronómiában fedezhetők fel.

Tanulmányutunkon először a gyöngyöspatai Vári hegyen a Vári Pincék Egyesülete fogadott minket.



A szervezet létrejöttének célja, hogy népszerűsítse a borkultúrát, előtérbe helyezve a kistermelőket. Ennek kapcsán rendezvényeket szerveznek. A pincesor érdekessége, hogy 7 szinten helyezkedik el.

A programot kenyérlángos, szőlő- és borkóstolás színesítette. Ebédet a Nandi vendégházban költöttük el, amely a Mátra egyik legrégebbi, több mint 400 éves pincéje felett hangulatos falusi szálláshely. Megcsodáltuk a gyöngyöspatai ásványgyűjteményt, amelynek tulajdonosa a LEADER pályázat keretében kívánja látogathatóvá tenni magángyűjteményét. LEADER+ fejlesztés keretében valósult meg az Atkári Horgászklub, ahol a horgászok mellett az őket kísérő barátokra, családtagokra is gondoltak.

A program végén a Fácános Tanyaház kínált helyi termékekből uzsonnát.

Közeg-Csepregi Térség – Egészséges Utak Régiója

Az UTIRO HACs területén egyesületünk a helyi termék előállítás lehetőségeivel ismerkedett. A HACs munkaszervezet

vezetője beszélt arról, hogy hosszú meggyőzések eredményeként nehezen, de összeállt az az 5-6 főből álló, helyi termékes csapat, akik falusi, térségi rendezvényeken mindig együtt vesznek részt. Így van köztük húsos, boros, mézes, pék. A HACs-uk készített mobil standokat, melyeket szállítanak, összeraknak, lebontanak több órás munkával alkalmanként.

A BÖHÜS Kereskedelmi Bt. képviselőjében Simon András beszélt családi vállalkozásukról. Legutóbbi fejlesztésük helyszínén, Bó településen beszélgettünk a Kemencés Falusi Vendégasztal helyiségében. ÚMVP pályázati támogatással falusi vendégasztalt hoztak létre, ahol az előre bejelentett látogató csoportoknak – köztük nekünk is – van lehetőség fogyasztani a kertekben sült házi finomságokat.

Lukácsné az elnöke a polgármesterrel együtt bennünket a kilátó emeletére, ahonnan több település tárult elénk. Virág János beszélt a hegyi pincék, szőlőhegyi utak fejlesztéséről, rendezvényeiről.

A néhány 100 m-re lévő Biotájháza az UTIRO HACs szervezet elnökétől hallhattunk a régi falusiak életmódjáról használati eszközeik bemutatásával, a biogazdálkodásról régen és ma, a helyi termékfejlesztés és a turisztikai fejlesztések összehangolásáról.

A bozsoki Kerekes Cukrászdában az üzletvezető asszony beszélt az évek óta egyre bővülő, egyre több alkalmazottat foglalkoztató mikrovállalkozásáról, a 3. tengelyes fejlesztés megvalósításáról, és a cukrászda kínálatának helyi termékekre való felhasználásáról. Tanulmányutunk végét megédesítették a vendéglátásban felkínált sütemények.

